திருப்பத்தூர் மாவட்டக்கல்வி (பொ) அலுவலரின் செயல்முறைகள்

முன்னிலை: திரு சி.சிவா., எம்.எஸ்.சி., எம்.எட்., எம்.பில்.,

ந.க.எண்: 038/அ3/2019  நாள்: 07.01.2019

	பொருள்:
	தேர்வுகள் – இரண்டாம் படி (மறு பிரதி) மதிப்பெண் சான்றிதழ்கள் (SSLC/HSC) விண்ணபிக்கும் நடைமுறை மாற்றியமைத்தல் – அனைத்து வகைப் பள்ளித்தலைமை ஆசிரியர்களுக்கும் மெட்ரிக் பள்ளிகள் உட்பட தகவல் தெரிவித்தல் – சார்பாக. 

	பார்வை:
	சென்னை-6, அரசுத்தேர்வுகள் இயக்குநர் அவர்களின் செ.மு.ந.எண்: 000001/பி6/2019 நாள்: 03.01.2019.


********

அரசுத்தேர்வுத்துறையில் 32 வருவாய் மாவட்டங்களில் ஒவ்வொரு வருவாய் மாவட்டத்திலும் அரசுத்தேர்வுகள் உதவி இயக்குநர் அலுவலகம் துவங்கப்பட்டு தற்போது செயல்பட்டு வருகிறது. 

தற்போது வரை இரண்டாம்படி (மறுபிரதி) மதிபெண் சான்றிதழ்கள் கோரி விண்ணப்பித்த விண்ணப்பங்கள், பள்ளி வழியாக சார்ந்த மாவட்டக்கல்வி அலுவலகத்தில் விண்ணபித்து பள்ளிகளுக்கு பெற்று வழங்கபட்டு வந்தன. 

தற்போது 32 வருவாய் மாவட்டங்களில் அரசுத்தேர்வுகள் உதவி இயக்குநர் அலுவலகங்கள் துவங்கப்பட்டு செயல்பட்டு வருவதால் 10.01.2019 முதல் SSLC/HSC இரண்டாம்படி (மறுபிரதி) மதிப்பெண் சான்றிதழ்ள் கோருபவர்கள் நேரடியாக  அரசுத்தேர்வுகள் உதவி இயக்குநர் அவர்கள், அரசுத்தேர்வுகள் மண்டலத் துணைஇயக்குநர் அலுவலகம், கல்புதூர், சித்தூர் பிரதான சாலை, காட்பாடி, வேலூர் – 632007 என்ற முகவரிக்கு விண்ணபித்து பெற்றுக்கொள்ளுமாறு அனைத்துவகை உயர்நிலை/மேல்நிலைப் பள்ளித்தலைமை ஆசிரியர்கள் மற்றும் மெட்ரிக் பள்ளி முதல்வர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.  









ஒம்/- 07.01.2019







மாவட்டக் கல்வி அலுவலர் (பொ),




      


              திருப்பத்தூர்.வே.மா.

பெறுநர்:

உயர்நிலை/மேல்நிலைப்பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்கள் மற்றும் மெட்ரிக்பள்ளி முதல்வர்கள், திருப்பத்தூர் கல்வி மாவட்டம்.

நகல்:- 
1. சென்னை-6, அரசுத்தேர்வுகள் இயக்குநர் அவர்களுக்கு தகவலுக்காக பணிவுடன் அனுப்பலாகிறது.
2.  வேலூர்-9, முதன்மைக்கல்வி அலுவலர் அவர்களுக்கு தகவலுக்காக பணிவுடன் அனுப்பலாகிறது.  
