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	பொருள்:
	தேர்வுகள் – பத்தாம் வகுப்பு பொதுத்தேர்வு மார்ச் 2019 -  பள்ளி மாணாக்கர்களின் பெயர்பட்டியலை பதிவிறக்கம் செய்தல் – கூடுதலாக மாணாக்கரின் பெயரை சேர்த்தல், நீக்குதல் மற்றும்  திருத்தம் மேற்கொள்ளுதல் – அறிவுரைகள் – சார்பாக.  

	பார்வை:
	1. சென்னை-6, அரசுத்தேர்வுகள் இயக்குநர் அவர்களின் செ.மு.ந.எண்: 246301/பி/2018 நாள்: 21.01.2019, 23.01.2019, 24.01.2019  மற்றும் 06.02.2019.
2. திருப்பத்தூர் மாவட்டக்கல்வி அலுவலக இணைதள செய்தி நாள்: 07.09.2018, 15.11.2018, 04.12.2018, 27.12.2018 மற்றும் 24.01.2019.


--------

பார்வை 1-ல் காணும் அரசுத்தேர்வுகள் இயக்குநர் அவர்களின் செயல்முறை கடிதத்தின்படி, மார்ச் 2019 பத்தாம் வகுப்பு பொதுத்தேர்வெழுதவுள்ள பள்ளி மாணாக்கரது பெயர்ப்பட்டியலில் திருத்தங்கள் மேற்கொள்ளவும், கூடுதலாக மாணாக்கர்களின் பெயரை சேர்க்கவும் மற்றும் அவசியம் ஏற்படின் நீக்கம் செய்து கொள்ளவும் 22.01.2019 முதல் 27.01.2019 வரை பள்ளித்தலைமை ஆசிரியர்களுக்கு கால அவகாசம் வழங்கப்பட்டது. 

மார்ச் 2019 பத்தாம் வகுப்பு பொதுத்தேர்வெழுதவுள்ள பள்ளி மாணாக்கரது பெயர்ப்பட்டியலில் உள்ளிட்ட விவரங்களை (Nominal Roll Data), கல்வி மேலாண்மை தகவல் அமைப்பு (EMIS-Education Management Information System)-லிருந்து பெறப்பட்டுள்ளதால், அனைத்து பள்ளித்தலைமையாசிரியர்கள் சார்ந்த பள்ளி User ID மற்றும் Password-ஐ பயன்படுத்தி 11.02.2019 பிற்பகல் முதல் 12.02.2019-க்குள் பெயர்ப்பட்டியலை பதிவிறக்கம் செய்திட அனைத்துவகைப்பள்ளித்தலைமை ஆசிரியர்கள் மற்றும் மெட்ரிக் பள்ளி முதல்வர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள். 
அவ்வாறு பதிவிறக்கம் செய்யப்பட்ட பெயர்ப்பட்டியலில் பள்ளியின் பெயர், மாணக்கரின் பெயர், முகப்பெழுத்து, பிறந்ததேதி மற்றும் பயிற்று மொழி ஆகியவற்றில் திருத்தங்கள் இருப்பின் அவற்றையும், மாணாக்கரின் பெயரை சேர்த்தல் (Addition), அவசியம் ஏற்படின் நீக்கம் செய்தல் (Deletion) ஆகியவற்றை சிவப்பு மையினால் திருத்தங்கள் மேற்கொண்டு சார்ந்த பள்ளித்தலைமை ஆசிரியர்கள் மற்றும் முதல்வர்கள் கையொப்பம் இட்டு 12.02.2019 மாலை 04.00 மணிக்குள் திருப்பத்தூர் மாவட்டக்கல்வி அலுவலக அ3 பிரிவில் தனிநபர் மூலமாக சமர்பிக்க அனைத்து வகைப்பள்ளித்தலைமை ஆசிரியர்கள் மற்றும் மெட்ரிக் பள்ளி முதல்வர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள். 
திருத்தங்கள் இல்லை எனில் பதிவிறக்கம் செய்த பெயர்பட்டியலில் (NR) திருத்தங்கள் இல்லை என்ற ”இன்மை” அறிக்கையினை சமர்பிக்க சார்ந்த பள்ளித்தலைமை ஆசிரியர்கள் மற்றும் மெட்ரிக் பள்ளி முதல்வர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படிகிறார்கள்.
அறிவியல் பாட செய்முறைத்தேர்வு மற்றும் அனைத்து பாடங்களுக்கான கருத்தியல் தேர்வு விரைவில் துவங்க உள்ள நிலையில், தேர்வு முன்னிலைப்பணிகள் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளதால், இவ்வாய்ப்பே இறுதி வாய்ப்பாகும் என அரசுத்தேர்வுகள் இயக்குநரின் செயல்முறை கடித்தின் படி தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது என்பதனை அனைத்து வகைப்பள்ளித் தலைமையாசிரியர்கள் மற்றும் மெட்ரிக்பள்ளி முதல்வர்களுக்கு தெரிவிக்கலாகிறது.   


ஒம்/- 07.02.2019
மாவட்டக் கல்வி அலுவலர் (பொ),




 திருப்பத்தூர். வே.மா.

பெறுநர்:-

அனைத்து வகை உயர்நிலை/மேல்நிலைப்பள்ளித் தலைமையாசிரியர்கள் மற்றும் மெட்ரிக்பள்ளி முதல்வர்கள், திருப்பத்தூர் கல்வி மாவட்டம்.

நகல்:- 

வேலூர், முதன்மைக்கல்வி அலுவலர் அவர்களுக்கு தகவலுக்காக பணிவுடன் அனுப்பலாகிறது.
