திருப்பத்தூர் மாவட்டக்கல்வி அலுவலர் அவர்களின் செயல்முறைகள்

முன்னிலை: திருமதி. மு.மணிமேகலை, எம்.எஸ்.சி., எம்.எட்., எம்.பிஎல்.,

ந.க.எண்: 2145/அ3/2019    நாள்:   .10.2019.
	பொருள்:
	தேர்வுகள் – 10ஆம் வகுப்பு, 11ஆம் வகுப்பு மற்றும் 12 ஆம் வகுப்பு பொதுத்தேர்வுகள் மார்ச்/ஏப்ரல் 2020 – தேர்வுமையங்களில் தேர்வெழுதும் இணைப்பு பள்ளிகளின் விவரங்கள், இணைப்பு பள்ளிகளின் மாணவ/மாணவிகள் தேர்வெழுத தேவையான அறைகளுடன் கூடிய இடவசதி, இருக்கை வசதி, மின்வசதி, கழிப்பிட வசதி, குடிநீர் வசதி ஆகியவைகளை பொதுத்தேர்விற்கு தயார்படுத்தி கொள்ள தெரிவித்தல் மற்றும் தேர்வுமையங்கள் தேர்வுப்பணிக்கான அறைகளுக்குறிய கட்டிட உறுதித்தன்மைச்சான்றின் நகல் (31.05.2020 வரையில்) – சமர்பிக்க கோருதல் - சார்பாக.

	பார்வை:
	சென்னை-6, அரசுத்தேர்வுகள் இயக்குநர் அவர்களின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்: 086255/பி3/2019 நாள்: 21.10.2019.


*******


பார்வையில் காணும் செயல்முறைகடிதத்திற்கிணங்க நடைபெறவுள்ள மார்ச்/ஏப்ரல் 2020,  10ஆம் வகுப்பு, 11ஆம் வகுப்பு மற்றும் 12 ஆம் வகுப்பு பொதுத்தேர்விற்கு தேர்வுமையங்களில் தேர்வெழுதும் தேர்வுமைய பள்ளி மற்றும் இணைப்பு பள்ளிகளின் விவரங்களை இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள படிவத்தில் பூர்த்தி செய்து   இரு நகல்களில் 24.10.2019 மதியம் 02.00மணிக்குள் திருப்பத்தூர் மாவட்டக்கல்வி அலுவலக அ3 பிரிவில் சமர்பிக்க தேர்வுமைய தலைமை ஆசிரியர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள். 


மேலும்  இணைப்பு பள்ளிகளின் மாணவ/மாணவிகள் தேர்வெழுத தேவையான அறைகளுடன் கூடிய இடவசதி, இருக்கை வசதி, மின்வசதி, கழிப்பிட வசதி, குடிநீர் வசதி ஆகியவைகளை பொதுத்தேர்விற்கு தயார்படுத்தி கொள்ள தேர்வுமைய தலைமை ஆசிரியர்கள் கேட்டுகொள்ளப்படுகிறார்கள். தேர்வுமையங்கள் தேர்வுப்பணிக்கான அறைகளுக்குறிய கட்டிட உறுதித்தன்மைச்சான்றின் நகலினையும் (31.05.2020 வரையில்) இத்துடன் இணைத்து  சமர்பிக்க அரசு/நிதியுதவி/மெட்ரிக்ப்பள்ளி தேர்வுமைய தலைமை ஆசிரியர்கள் கேட்டுகொள்ளப்படுகிறார்கள். 

இணைப்பு:
படிவம்1, 2 மற்றும் 3








மாவட்டக்கல்வி அலுவலர் (பொ),







      
         திருப்பத்தூர். வே.மா.

பெறுநர்: 
அனைத்து வகை தேர்வுமையப் பள்ளித் தலைமையாசிரியர்கள்/முதல்வர்கள், 

திருப்பத்தூர் கல்வி மாவட்டம் 
